

13国备战俄罗斯坦克竞技 坦克“大决战”一触即发

本报讯 俄罗斯“坦克两项”2015国际竞赛定于下月初在莫斯科州的阿拉比诺训练场举行,包括中国在内的13国代表团正陆续前往俄罗斯,准备竞技。在去年的比赛中,俄罗斯获得坦克技能团体第一,中国队获得团体铜牌。

难度增加

今年比赛是俄罗斯第三次举办“坦克两项”竞技。该赛事2013年第一次举办时,仅有俄罗斯、白俄罗斯、亚美尼亚和哈萨克斯坦四国代表团参加。

今年的比赛分为四组,委内瑞拉、尼加拉瓜、塞尔维亚和塔吉克斯坦在第一组,俄罗斯、安哥拉和蒙古国在第二组,中国、印度和亚美尼亚分到第三组,吉尔吉斯斯坦、科威特和哈萨克斯坦在第四组。

参赛队伍将进行单车赛、短程和竞速赛、体能赛、接力赛四阶段比赛,比拼坦克兵的驾驶技巧、武器操作技巧和团队合作能力等。各国参赛队伍将跨越涉水场、雷场通

路、喷火路段、反坦克桥、崖壁等障碍路段,进行坦克炮射击、直升机靶射击和对反坦克榴弹发射器靶射击。前三阶段中成绩最好的四支参赛队将进入第四阶段接力赛,进行最后角逐。负责监督今年赛事准备工作的叶夫根尼·波普拉夫斯基说:“今年的赛道更为复杂,因为去年赛事过后,坦克操控者和摩托化步兵都加强了训练。”

竞争激烈

去年的比赛中,中国代表团在全体成员共同努力下获得了体能赛团体第一名和体能赛单车第一、第二名。经过单车赛、短程和竞速赛、体能赛的角逐后,成绩最好的俄罗斯、哈萨克斯坦、中国和亚美尼亚4支代表队进行接力赛,俄罗斯获得坦克技能团体第一名,中国队获得第三名。

主办方将向参赛者提供俄罗斯产的T-72B-3改进型坦克。中国代表团则将自带国产的96A型坦克参赛。在2014年的竞赛中,中国代表团也是自带了4辆国产96A型坦克。

安哥拉代表团团长接受媒体采访时说:“安哥拉队已经准备好接受挑战。我们将公平竞技,去年的比赛是很好的锻炼,这次我们准备争夺第一。”

军事大赛

坦克竞技是2015俄罗斯国际军事比赛的赛事之一。2015俄罗斯国际军事比赛定于8月1日至15日在俄罗斯的10个州举行。应俄罗斯联邦国防部邀请,中国派出代表团参加全部12个比赛项目。

比赛共设“坦克两项”“航空飞镖”“炮兵设计能手”“里海赛马”等12个项目,内容涉及侦察、炮兵、装甲、航空和空降等专业。除中国外,已有来自欧、亚、非和美洲地区的10多个国家确认参赛,这些国家将统一使用俄罗斯军队提供的武器装备。

据总参军训部官员介绍,中国代表团来自沈阳、北京、济南、南京、广州军区和海军、空军的12支专业分队组成,全部使用自带的装备参赛。(新华)

印度前总统 卡拉姆去世 被誉为印度“导弹之父”

新华社新德里7月28日电(记者吴强)印度政府27日晚宣布,印度前总统、被誉为印度“导弹之父”的阿卜杜勒·卡拉姆27日晚因心脏病突发去世,享年83岁。

卡拉姆在印度东北部梅加拉亚邦进行学术演讲时心脏病突发,被送往医院后不治身亡。卡拉姆1931年出生在印度南部泰米尔纳德邦一个贫困渔民家庭,从小努力学习,1954年起在马德里理工大学学习航空工程学,1958年获博士学位。曾就职于印度空间研究组织、印度国防研究与发展组织等,长期负责印度外太空计划、民用和军用火箭的研发工作,并为印度普及教育和科技做出了很大贡献。

卡拉姆领导了印度SLV-3固体燃料火箭、地对地“烈火”中远程导弹和“普里特维”中短程导弹等科研项目,并在1998年参加印度首次核武器爆炸试验指挥工作。

1997年,卡拉姆被授予国家最高荣誉——印度钻石勋章,次年出任瓦杰帕伊总理的首席科学顾问。2002年7月,卡拉姆当选为印度第12届总统,2007年卸任,是第一位当选印度总统的职业科学家。

印度总统慕吉克和总理莫迪都对卡拉姆的去世表示悲痛和哀悼,称这是印度的巨大的损失。他的遗体28日上午运抵新德里,印度政府将为他举行国葬并全国哀悼7天。



7月27日,在瑞士日内瓦的世界贸易组织总部,世贸组织总干事阿泽维多(前右)在哈萨克斯坦入世协议签字仪式上将一个象征成员席位的牌交给哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫。经过近20年的谈判,世界贸易组织理事会于7月27日正式批准哈萨克斯坦加入世贸组织。新华社记者 徐金泉 摄

哈,“入世”啦!

印媒关注《大圣归来》 “大圣”来自印度神猴?

本报讯 根据日前统计,国产动画电影《大圣归来》已超越《功夫熊猫2》,成为中国内地电影史上动画电影票房冠军。这一事件引起了印度媒体的注意。有意思的是,印度媒体在报道时还特意注明《西游记》和孙悟空的印度背景。

《印度时报》7月26日以题为“基于有关印度的故事改编的中国动画电影破了纪录”的文章,报道《大圣归来》破纪录一事。这家报纸说,《大圣归来》根据《西游记》改编,而《西游记》讲述的是一只“有趣的”猴子保护唐三藏前

往印度的故事。这只有趣、有时又有些“捣蛋”的猴子深受中国儿童的喜爱,而且是中国儿童从小开始了解印度的重要原因。

从孙悟空身上了解印度?印度媒体的观点是,孙悟空与印度史诗《罗摩衍那》中的神猴哈奴曼很相似,“猴王孙悟空有一些特点,打斗、法术等与印度的哈奴曼一样”。

在《罗摩衍那》的故事中,神猴哈奴曼神通广大,能腾云驾雾,它帮助故事主人公罗摩打败魔王,救出罗摩的妻子悉多。

其实,我国一些学者早就对孙悟空这个

形象的来源进行了探究,有人认为孙悟空就是源自哈奴曼或是受其影响,但也有学者不认同。鲁迅认为,孙悟空演变自中国古代传说中的淮水水怪“无支祁”,记载中的无支祁“形若猿猴”。

季羨林在《“罗摩衍那”在中国》一文中表示,“这个猴子(孙悟空)至少有一部分有《罗摩衍那》中神猴哈奴曼的影子,无论如何标新立异,这一点也是否认不掉的。”这个问题难以有最终定论,但“大圣”对于推动中国动画电影的发展与进步确实有意义。(杨舟)



曝科威特机长 带艳星进驾驶舱

本报讯 科威特航空公司近日被曝一名男机长私自带英国艳星、真人秀女星克洛伊·马菲雅进入飞机驾驶舱玩耍(上图),舆论哗然。

据马菲雅讲述,当时她乘坐的是从英国希斯罗机场起飞前往美国纽约的航班。这名未透露姓名的机长自称“淘气”先生,他邀请马菲雅和自己另一位美丽的朋友进入驾驶舱,并锁上门。

马菲雅称,这位“淘气”的机长在驾驶舱内令其坐在他大腿上,并给她喝香槟。马菲雅在驾驶舱中进行了拍照和摄像。该机长在飞行过程中足足抽了40支雪茄。马菲雅称,这名已婚的机长一直央求自己给他看胸部。机长自吹曾和多名女空姐发生关系。

当询问为何在驾驶舱抽烟并让乘客随意进入时,这位机长回复称这里的规则由自己制定,其他人对所谓的“安全”太过挑剔。马菲雅对此很惊讶,该机长给她们展示驾驶舱里的各种按钮,马菲雅称自己似乎碰到了什么按钮,但是并不清楚会有什么影响。当时这架飞机上约有300人,在10058米的高空飞行。目前,科威特航空公司对此事不予置评。(李锐)

医疗健康 刊登热线:13733786699

308 准分子激光治疗仪

在治疗白癜风、牛皮癣、湿疹、鱼鳞病、青春痘、手足癣等皮肤病方面,比传统疗法缩短数个疗程,融合了国内外医学专家的集体智慧,是唯一通过SFDA的308准分子激光设备,也是目前治疗皮肤病的最佳选择。照射后24-48小时即可见效,一般5-10次可基本恢复,愈后不复发是其亮点之一。

咨询电话:6125368、13353756193 网址:www.pdspfk.com

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话:2260200 17703750133

“带着孩子去北京” 双卧纯玩六日 1590元 周二、五发 游览:故宫、长城、升旗、清华、颐和园、军博、动物园、海洋馆等景点。	西安 兵马俑纯玩二日 328元 8月8日、15日发
“带着孩子去看海” 秦皇岛 双卧纯玩五日 1580元 周二、六发	平遥古城 乔家大院二日 398元 8月8日、22日发
承德、坝上乌兰布统大草原 双卧纯玩五日 1580元 周二、五发	青岛、日照 高品 周二发 448元 周二、五晚上发
桂林 大漓江 双卧纯玩五日 1680元	凤凰古城 桃花源 周二发 568元 汽卧四日 周五发
张家界 双卧五日 1480元	船进三峡人家 三峡大坝三日 538元 周二、五晚上发
海南 双飞 1880元	三姨大瀑布 金狮洞+大坝三日 398元 周二、五晚上发
白云山 二日 398元 周二、四、六发	尧山 漂流一日 148元
鸡冠洞 重渡沟 二日 358元 周三、六发	云台山 二日 368元 周二、六发
风光电话:2888800 2888811 13903750515 许可证号:L-HEN04020	方特一日 天天发 268元
地址:建设路中段原平顶山饭店东侧路南戴梦得三楼	微信公众号:fg2888800